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އަހަރީ ރިޕޯޓް
(ޑްރާފްޓް)

ލައިސަންސް ދޫކޮށްފައިވާ ފަރާތުގެ މަޢުލޫމާތު

	ކުންފުނީގެ ނަން:
	

	ރަޖިސްޓްރީ ނަންބަރު:
	

	ޚިދުމަތުގެ ނަން:
	

	ލައިސަންސް ނަންބަރު:
	

	ޚިދުމަތްދޭ ސަރަހައްދު/ރަށް:
	

	ގުޅޭނެ ފޯނު ނަންބަރު:
	

	އީމެއިލް އެޑްރެސް:
	














1. ރީބްރޯޑްކާސްޓް ކުރުމުގެ ޤަވާއިދުގެ 43ވަނަ މާއްދާގެ (ހ)ގެ 1ވަނަ ނަބްބަރުގައި ބަޔާންކުރާ ލައިސަންސް ދޫކޮށްފައިވާ ފަރާތުގެ މޯލްޑިވްސް އިންލޭންޑް ރެވެނިއު އަށް ހުށަހަޅާ އޯޑިޓްކޮށްފައިވާ މާލީ ބަޔާން:
(މާލީ ބަޔާން މި ރިޕޯޓާއި އެއްކަރުދާސްކުރައްވާ)


2. ރީބްރޯޑްކާސްޓް ދާއިރާއިން މުވައްޒަފުން ތަމްރީނުކުރެވުނު މިންވަރު:
(އިންސާނީ ވަސީލަތް ތަރައްގީ ކުރުމަށް ކުރެވުނު މަސައްކަތް)
	ތަމްރީނުކުރެވުނު ދާއިރާ:
	ފެންވަރު:
	މުވައްޒަފުންގެ އަދަދު:

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


3. ރީބްރޯޑްކާސްޓްކުރާ ސްޓޭޝަންގައި ދިވެހިންނާއި ބިދޭސީން ވަޒީފާ އަދާކުރާ ނިސްބަތް:
	ޑިޕާޓްމަންޓް:
	ވަޒީފާގެ ދާއިރާ:
	ދިވެހިންގެ %:
	ބިދޭސީންގެ %:

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	



4. މުޖުތަމަޢުގެ ތަރައްޤީ (ސީ.އެސް.އާރު) އަށް ކުރެވުނު މަސައްކަތް:
	ސީ.އެސް،އާރުގެ ދަށުން ކުރެވުނު މަސައްކަތް:

	

	

	

	

	

	

	



5. ރީބްރޯޑްކާސްޓް ޚިދުމަތުގެ ތަރައްގީއަށް ޓަކައި އެކުލަވާލެވިފައިވާ ޕްލޭންގައި ކަނޑައަޅާފައިވާ ކަންތައްތަކާއި އެ ކަންތައްތައް ހާސިލްކުރެވިފައިވާ މިންވަރު:
	ހާސިލްކުރަން ނިންމާފައިވާ ކަންތައްތައް:
	ހާސިލްކުރެވުނު %: 

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	











6. ޕެކޭޖްތަކާއި، ޕެކޭޖްތަކުގައި ހިމަނާފައިވާ ޗެނަލްތަކުގެ އެންމެ ފަހުގެ ތަފްސީލް:
(ކޮންމެ ޕެކޭޖަކަށް ވަކިން)
	ޕެކޭޖްގެ ނަން:
	

	ޕެކޭޖް ދޫކުރާ ސަރަހައްދު:
	

	ޕެކޭޖް ދޫކުރަން ބޭނުންކުރާ ވަސީލަތް:
	

	ޕެކޭޖްގެ އަގު:
	

	ޚިދުމަތް ދެމުންގެންދާ ކަސްޓަމަރުންގެ އަދަދު:
	

	

	ޗެނަލް އައިޑީ ނަންބަރު:
	ޗެނަލްގެ ނަން:
	ޗެނަލްގެ ބާވަތް:
	ރައިޓްސް ހަމަވާ ތާރީޚް:

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	










7. އިތުރަށް ފާހަގަކުރަން ބޭނުންވާ ކަންތައްތައް:
	




ކުންފުނީގެ ފަރާތުން:
ނަން:...............................................................					   ސިއްކަ:
މަގާމު:.............................................................
ސޮއި:..............................................................                             
5

